

南阳智慧城管网格化经验成果荣获“2023 数字政府建设特色案例” 精细化管理 让市民幸福“满格”

本报讯(记者 陈书洁)12月12日,记者从市智慧城管运行中心获悉,“2023 数字政府建设优秀案例”答辩及发布活动在京举行,南阳市智慧城管运行中心申报的《做实城市管理网格化,推进社会治理精细化》在全国47个地市200余个案例中脱颖而出,荣获“2023 数字政府建设特色案例”。

近年来,市智慧城管运行中心主动作为、真抓实干,着力探索符合时代特征、满足人民期盼、体现南阳特色的“网格化”市域社会治理新路子,通过健全组织体系、任务体系,运行体系、考核体系和奖惩体系,完善了市级监督、五级管理、市区联动、路长牵头、全民动员、常态长效的网格化管理机制,合理优化了人员结构,推动了多元主体参与、完善了协同联动机制、提升了应急响应能力,实现了“多网合一、一网多能”“人在格中管、难在格中解、事在格中办”和“小事不出社区、大事不出街道”的常态长效网格化管理新模式,形成了1355为主线的网格化管理工作思路,建立了全民动员的网格管理机制,发挥了凝聚合力“吸铁石”作用。

2021年7月以来,市智慧城管运行中心组织188个市级以上文明单位走进社区、开展“清洁城市、美化家园”活动,先后印发日通报54期、周通报120多期、月通报15期,筹备召开高规格的月讲评会15次,有效推动了城市网格化管理工作,提升了市域社会治理水平。南阳市网格化管理的经验做法先后被河南省政府、住建部网站转发,被住建部数字城管学组组长评价为“开创了全国先河,走在了全国前列”,形成了特色显著的智慧城管“南阳实践”。

下一步,市智慧城管运行中心将继续坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”理念,以“宛美城市绣花针”党建品牌为引领,以“科学化、精细化、智能化”为工作要求,聚力推动城市管理智慧化、网格化、物业化“三化一体融合”,为高质量建设现代化省域副中心城市贡献智慧城管积极力量。①5

南阳市三中教育集团举办语文单元整合教学研讨会 共享教育智慧 提高育人水平

本报讯(记者 王雪 刘佳霖)寻文学阅读之美,探创意表达之味。12月12日,南阳市宛城区语文单元整合教学研讨会在宛城区会议中心举行。当天,500余名一线教师共聚一堂,分享智慧,提高育人水平。

此次活动由宛城区教体局主办,《中国教师报》协办,南阳市第三中学教育集团承办,旨在高质量落实义务教育语文课程标准,推进宛城区中小学“语文单元整合教学”和“学习任务群”的研究与实践,深化语文教师备课、课堂教学、作业设计方式的变革。

研讨会内容丰富,包括专家报告、专题论坛、课堂观摩等。中学语文教学专业委员会原理事长顾之川等多位专家为大家解读了新形势下该如何学好语文,帮助大家树立了大语文观。市中三优秀教师代表杨佳、党莹带来的展示课给人耳目一新的感觉,充分展示了宛城区优秀语文教师的风采。市中三教育集团校长刘俊峰围绕着语文课程改革、书香校园建设等话题,精彩阐释了以读书活动为载体,激发师生读书兴趣,全面提高师生的人文素



市三中七年级展示课

养,提高学校教育教学质量,提升学校的办学品位,助力学校走内涵发展之路的精彩历程,博得了现场阵阵热烈的掌声。

近年来,宛城区中小学教育教学工作以新课程标准为指导,以全面提升教育教学综合质量为重点,以课堂教学改革为突破口,不断强化课程意识,全面优化课堂实施路径,有效推进中小学“大单元”任务群教学等重点项目,促进教

师教学观念的转变。“要让学生从小就爱上文学阅读,用文学阅读去提亮人生‘底色’。”宛城区教体局党组书记、局长李焯表示,“本次研讨活动是加快我区教育教学高质量发展的有利契机,我们将认真学习、积极反思,切实体悟新课标如何落地生根,并在教学实践中行稳致远,以此撬动语文课堂教学改革,实现以学生为中心的转型。”①5

公告

南阳易林商贸公司非法吸收公众存款案,经南阳市公安局直属分局立案侦查,南阳市中级人民法院审判。向集资参与人按比例兑付530.511174万元,现根据相关规定公告结案,如发现相关涉案公司财产法院将继续启动执行程序。

特此公告。

南阳易林商贸公司非法集资案件资产处置工作领导小组
2023年12月13日

公告

南阳市万裕集团非法吸收公众存款案,经南阳市公安局梅溪分局立案侦查,卧龙区人民法院审判。按比例兑付集资参与人115.4698万元,现根据相关规定公告结案,如发现相关涉案公司财产法院将继续启动执行程序。

特此公告。

南阳市宛城区处置非法集资领导小组万裕案件工作专班。
2023年12月13日

南阳市中心城区问题楼盘项目开工时间公示

根据省、市关于问题楼盘处置化解工作精神,以及南阳市人民政府《关于印发南阳市房地产领域问题楼盘信访突出问题化解攻坚行动实施方案的通知》(宛政〔2019〕3号),近期,市有关职能部门将依程序对一批中心城区问题楼盘项目,按项目开工时的基准地价评估征收土地出让金。开工时间由市、区住建部门根据项目地基验槽等相关资料认定,并经市问题楼盘处置化解工作有关成员单位审查。现对以下项目开工时间进行公示:

- 宛城区农村信用社住宅楼 开工时间:1999年12月
- 南阳市质量技术监督局1#、2# 开工时间:2003年9月
- 南阳市化肥原料供应公司3# 开工时间:2000年12月
- 双杰小区 开工时间:2008年10月
- 宛运小区1#-12# 开工时间:1999年12月

对以上信息如有异议,请监督举报。

公示电话:60155622

公示时间:2023年12月13日至18日

南阳市问题楼盘处置化解工作指挥部办公室
2023年12月13日

南阳宏泰养殖有限公司肉牛养殖扩建项目 环境影响评价公众参与公示

一、项目名称及概要
项目名称:南阳宏泰养殖有限公司肉牛养殖扩建项目
建设单位:南阳宏泰养殖有限公司
建设地点:南阳市卧龙区陆营镇徐营村
建设性质:扩建
建设规模:年出栏肉牛2600头,配套相应的辅助工程、环保工程等。

二、征求公众意见范围和主要事项
范围:受影响的单位和个人、相关部门及有关专家。
主要事项:对拟建项目采取的环境保护措施是否满意,还有哪些要求与看法。

三、公众提出意见的主要方式
1.拨打联系电话。
2.信函、传真、电子邮件。
3.填写公众参与调查表。

四、征求意见的具体形式
为了充分考虑公众的看法和意见,发挥公众的监督作用,确保环保措施的可行性,希望您从维护自

身权益的角度,对项目建设提出宝贵意见,联系方式如下:

建设单位:南阳宏泰养殖有限公司
联系人:陈总
联系电话:15938890002
环评单位:南阳市环境保护科学研究所有限公司
联系人:苏工
联系电话:0377-61156116
电子邮箱:nyhbs2005@163.com

五、公众提出意见的起止时间
公众可在本项目公示之日起10个工作日内,向建设单位、环境影响评价机构或者环境保护行政主管部门提出意见。

六、环境影响报告书征求意见稿及公众意见表的网络链接

<https://www.eiacloud.com/gs/detail/?id=31128HS0EQ>
查阅纸质报告书的方式和途径:即日起10个工作日内与建设单位联系,联系方式见第四条。

2023年12月13日